Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date:
Calculez chaque résultat.
1
. 5--1- = —— — = — = —_—
3
Convert T Solve Convert |
7 1
2. 1 —=+5-=— = —X— = —
16 5
6
3. 5=—"4- = — — — = e =
7
4 5
4. 5= 1- = — —_— = e =
7+ 7 +
5 6
S——2— = ——— = _ = _
R A
1 1
. 5-X1- = —X— = —_ = —_
> 2173
13
5-X]1— = — X — = —_ = —_
7937 M 9
5 1
8. 5-+1- = — 4+ — = =
8+ 2 +
5
9, 5-+2-1 = —+— = —X— = — =
9
10 14><52— X = =
13775 B B

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:
Calculez chaque résultat.

1 16 16 32 5
L3l =309 g 33
716 T 75 16~ 5 16~ 26 416
6 4 41 32 9 2
Yot =TT 7 17
4 5 39 12 51 2
55— 412 4+ = — =
Loomtls = ot 7 75
. 52 _,0 _ 40 20 20 50
7 7 7 7 7
1 1 21 3 63 7
1 13 16 32 512 56
5SS X1— = — X — = —
73Xy = 3 X g 57 857
5 1 45 3 57 1
5= 41> — 4+ — =
s ogtl3 g T2 8 ’3

5 3 50 17 50 7 350 44

% 3gT2 T 9T T X7 T 153 T 13
4 2 17 27 459 4
10. 11—3 X Sg = E X ? 6_5 76_5
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Opérations avec deux fractions mixtes (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

L1 xXSs = —x— = — = —
2 4——51 = —F— = — X— = —
2
3 5%+3% = —+— = — = —
4. 5= —2- = — —— = — = —
5 5%+1% = —+— = — = —
6. l=+5- = —+— = — X— = —
oS3z =—-— = — = —
8 S%XI% = — X— = — = —
9 S%XI% = — X— = — = —
10. 5%+1§ = — 4+ — = — = —
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Opérations avec deux fractions mixtes (B) Réponses

Nom:

—

10.

Date: Note:
Calculez chaque résultat.
4 1 19 26 494 44
X5 =5 T 3 T 0%

1 14 11 14 2 28
372 3 11 33

Lol 3.4 3.9 2
2 9 2 9 2 46 92
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Opérations avec deux fractions mixtes (C)

Nom:

N

e

w

10.

Date:

Calculez chaque résultat.
5§+5% = —F— = — X— = — =
4252 = — = —x— = —
52-33 = —-—= — = —
11—8X54—1=—X—= — = —
52432 = —4—= — = —
Sg42; = —t4— = — = —
So42; = —4—= — = —
I%XS% = — X— = — = —
5%—1— = ——— = — = —
S5- =+l =—+— = —X— = — =

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (C) Réponses

Nom:

e

10.

Date: Note:
Calculez chaque résultat.
3 1 28 11 28 2 56 1
5-+5- = —+— = —X— = — = 1—

5 2 5 2 5 11 55 55

2 5 54 35 5_4X6 324
13 7 76 137 6 137 35 = 455

s2+32 =24+ = T =8
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Opérations avec deux fractions mixtes (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

LSE-1f = —-— = — = —
2 11—33 5§=—><—= — = —
3 5%+2§ = —+— = — = —
4 I%XS% = — X— = — = —
5 11—§x58=—x—= — = —
6 2%+5%=———=—x—= —
7. S5=—1- = ——— = — = —
8 5§+1§ = —+— = — = —
9. S5z -1z = ——— = — = —
10. 5§+1§ = —+— = — = —
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Opérations avec deux fractions mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

s oSe42s = Z4s = 2= 7
Calxsho Sl 2 3

10 _1 32 31 gxé 192
11 76 11 " 6 11 31 341

8 5§+1§ = 1—37+§ — % — 71
9 5%—1— :3—77—1—70: 2_77 — 39
10. 5§+1§ :%3+%: % — 7%
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Opérations avec deux fractions mixtes (E)

Nom:

o

o

10.

Date:
Calculez chaque résultat.
Séxlg = —X—= — = —
57-32 = —-—= — = —
S2437 = —+—= — = —
S5-+l- =—+— = —X— = — =
5%—4% = — —— = — R
53415 = —+—= — = —
5;—2; = ——— = — = —
= X5 = —x—= — = —
Se433 = —t+—= — = —
1% 5% = — X— = — = —

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

PLNPE ST S (.
L Si43; = o+ = 2 =8
L5313 = e = X o= 2P =4
7. 5z —2¢ :3—79—¥: 2—72 = 3:
10. 1%x5§=%x4§5= 11_365 :81_76
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Opérations avec deux fractions mixtes (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1 5%—4— = ——— = — = —
2 3——5% = —F— = —X— = —
3. 5=—-1z = ——— = — = —
4 5%—5— = — —— = —

5 4§+5— = —F— = —X— = —
6 31—72+5§=———=—><—= —
7 5%+2§ = —+— = — = —
8 5§+2% = —+— = — = —
9 1%x5§ = — X— = — = —
10 51><1l = — X— = — = —

5 5
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Opérations avec deux fractions mixtes (F) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

6 2 4
L 52—42 === = = = 1=
! 7 7

3 4 3 21 63

L Sp-13 = - = 3 = 43
5 4§+5— =2_53+1_21=?Xﬁ= g
alasioBLw_ a3 730

12 7 12 7 12 40 480
7 5%+2§ = %+§ — % — 8=
9 1%)(5% = gx%s = % :6%
10. S%XI% = 2—56><g = 12_556 :62%
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Opérations avec deux fractions mixtes (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

. 52 +5- = — >+ = — X— = — = —
1 1
2. 5-+5- = — +— = — X— = — = —
4 1
3. 1= X5= = — X — = — = —
7772
3 2
4— +5- = — +— = — X — = —
4 11 53 X
1 1
5— 2—:— —_— —_— = —_—
5 3+3 +
612X52— X = =
17779 N N
5 3
5 X1 = — X — = — = —
Ty g
1 1
8. 5-42- = — 4 — = — = —
4+2 +
2 2
9. 55425 = — 44— = — = —
3 3
4 1
10. 5= —2- = ——— = — = —
7 77
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Opérations avec deux fractions mixtes (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

s s _17,11_17)(2_34_11
3 72 7 3711 33 733
251.51_11.36_11X7_Z_li
T2 7 T 2 7 T 27360 72 T T2
Cadksl oL
7 2 7 2 14 = 14

3 2 47 17 47 3 141

AT T O T T 1
1 1 16 7 23
— - = — - = — = 77—

5 53+23 3+3 3

o 1lys2 o194 83 128
17779 177 9 153 153
5 3 40 10 400 8

roogxly = TXT = 49 T 8
1 1 21 5 31

8 Sz+2§ = Z-I_E = Z = 7=
2 2 17 8 25 1

9 5§+2§ = ?+§ = ? = 8=
4 1 39 15 24 3

0572 =gy = 7 =3
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Opérations avec deux fractions mixtes (H)

Nom:

w

o

10.

Date:
Calculez chaque résultat.
5-—-3- = — —— = — = —
4§+5— = —F— = — X— = —
15 X5; = —x— = — = —
5——4% = ——— = — = —
5;+5%=———=—><—= — =
Sg42g = —+—= — = —
4§+5— = —F— = — X— = —
5%+2§ = —+— = — = —
52428 = —+—= — = —
5%)(1; = —X— = — = —

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.
1 3 7 3
. -y = — — — = — = 1-
L5373 4 4

2 3247 _32_9 _ 288
9 779 7 747 T 329

13 xsk o160 16 2% 22
13 3 1373 39 739
21 33 9
-_——- = — — — = - = 1-
a3 48 8
. 55.s52 40 87 40 17 680 _ 71
7 17 7 17 7 787 609 609
1 1 26 11 37
—_ 2—:— _—_ = _— - -
6. S5 +23 573 5 7

14 11 14 2 28
372 3711~ 33

3 3 23 19 65
st Tty T oz T

2 4 27 14 41 1
b5t =St T = 5 =83

1 4 11 11 121 9
o-yxly =X = oy =8y
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Opérations avec deux fractions mixtes (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

. 5:—-4 = ——— = — = —
2 SoxlD = —xX— = — = —
Lsed s — = x— = — = —
4 S%XI% = — X— = — = —
5 5§+2§ = —+— = — = —
6 11—39+5§=—+—=—><—= —
7 1%+5%=—+—=—X—= —
8 51+11 = —+— = — = —
3 3
9. 5z —4- = ——— = — = —
10. 5§+2% = —+— = — = —
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Opérations avec deux fractions mixtes (I) Réponses

Nom: Date: Note:
Calculez chaque résultat.
1 40 29 11
-_—— - = — — — = e = 1=
Lo 7 7 77 7
1 6 36 25 900 102
257X = 7%X1%9 = 133 T 033
1 9 11 42 11 11 121 37
3. 5= 23— = — =+ = = —x=- = —/— = 1=—
2 711 2 11 2 42 84 84
7 1 47 7 329 41
Logxleg T wXs T w T %
2 2 17 8 25 1
— 2_ = — - = _— == -
5 53 + 3 3 + 3 3 8
o132 o217 _2 3 66
19 319 3 19717 323
o617 17 4 68
11 " 74 11 ~ 4 — 11721 231
1 1 16 4 20
—_41- = —4 - = — = 6-
w3ty T3 3
11 35 9 1
5—-—4- = — — — = — = 1-
’ > 78 3 3
4 1 39 15 54 5
. — 42— = — 4 — = — = —
0ozt =TT 7 7
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Opérations avec deux fractions mixtes (J)

Nom: Date:
Calculez chaque résultat.

1 5%—2— = ——— = — = —
2. 5% 11—11=—><—= — = —
3 5%><12—70=—><—= — = —
4 5%+2% = —+— = — = —
5 5%+5— = —F— = —X— = —
6 5;-1— = ——— = — = —
7 2%—5% = —F— = —X— = —
B 5o tSr=—t— = —X—= — =
9 5%+2§ = —+— = — = —
10. 5%)(1%:—)(—: S -

Note:
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Opérations avec deux fractions mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:
Calculez chaque résultat.
1 21 5 11
_— )_ = —_—— - = —_— — 2_
Lo T2 42 4
3 1 28 12 336 6
2 5%y = Xy = w5 %35
1 7 21 27 567 7
2 oyxX g T TX% T %0 730
1 1 21 5 31
4 51+2§ = Z-i'z = Z = 7=
Q.1 _ 16,11 16 2 _ 32
> 937 R = 11~ 33
5 40 10 30
- 1]1- = — = — = — = 4-—
o 57 77 7
L pSLs8 _ 20,58 21 9 189
8 ° 79 8 9 8 53 424
519, _ 119 16 119 3 357 37
S T20 0 73 20 3 20 16 ~ 320 320
1 3 11 11 33 1
bty = oty 7 =%
7 4 47 15 705 1
10.5§X1ﬁ— ?Xﬁ g —8@
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